8 analyticka 2013-18.notebook August 28, 2020

Jsou dany bodyA[—Z: 3], B[-2; -3].

A’ AY

2

D/ 1

e

R

(CERMAT)
2 body

21 Jakou rovnici ma osa o usecky AB?
A x+6y=0
B) 4x—6y=0
y=0
D) x=-2

E)  jinou rovnici

dub 12-10:07

V roviné jsou dany body A|0; V2 | a B[2V5; —vV2 |.
MA —_— AN

Jaky obvod ma ctverec ABCD?

A) 85

B) 22 \A??‘ - \[(ng:)—: @m{

YW\l fEE (5 6)

E)  Obvod nelze jednoznacné urcit. l/t

dub 12-9:37
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V rovnoramenném pravouhlém trojuhelniku ABC s pravym uhlem
e ——,

pfi vrcholu C plati: B
A[-1;2], C[-5; 2] V32, @
Vypoctéte délku strany AB. C A

!Acl=b 1’*‘1‘1::1/?2 o2

dub 12-9:45

V trojihelniku ABC je déno@BH; 3],¢l2: 1].

Jaka je vzdalenost vrcholu 4 od stiredu 5 usecky 57
A4 "S a-9 "J B+C
B VI7 LSC[ ! PA
C 5

6) vz [AS[<|[1e 57

E)

jina vzdalenost

dub 12-9:59
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V trojuhelniku ABC je dano:
Al-2:-1],c[-1; 3], CB=d = (2 —3)

E 3

y

Wi
A

[T x

(CERMAT)
8
8.1 Sestrojte trojuhelnik ABC.

V zaznamovém archu obtahnéte trojuhelnik propisovaci tuzkou.
82 Uréete souradnice stfedu S strany AC. ~ ° A",' C

N

max. 2 body

dub 12-10:10

Ve étverci ABCD plaﬁ@fﬁ = (6; 4).
;%\\ C” LS_ l' 5 ]
<

I~
\

N
—

(C2WV)
max. 3 body
8

8.1  Vkartézské soustavé soufadnic Oxy sestrojte ¢twerec ABCD.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou.

8.2  Zapiste soufadnice stfedu 5 étverce ABCD. S [2_ ’ 33

83  Vypoététe velikost vektoru AE a vysledek uvedte bez zackrouhleni. 2_4

dub 12-9:29
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2zské soustavé soufadnic Oxy Je umisténa uhlopficka AC rovnobézniku ABCD.
druhou ahloplgku f plati:

N

! y c
(YD D /
AY L~
/
;4 .
%/

—} 1 7

0} 1 X
(CERMAT)

max. 3 body

8
81 Umistéte a popiste vrcholy B, D a zakreslete ¢tyruhelnik ABCD .

V zaznamovém archu obtahnéte obvod étyfuhelniku propisovaci tuzkou.

82 Vypoctéte délku uhlopficky BD. Nezaokrouhluite.vzo ng

dub 12-10:20

Ctverec ABCD suhlopfickou AC je umistén vkartézské soustavé
soufadnic Oxy. Plati:

A[-4; 0], AC = (6;4) C[:Zf Lf\7
Jaké jsou souradnice stiedu S ctverce ABCD?
A s[1; 2]

B) S[3; 2] A+C

Q S|z 4]
S[-1; 2] a

E)  S[5;—2]

dub 12-10:06



8 analyticka 2013-18.notebook August 28, 2020

V trojuahelniku ABC plati:
AB = (-1; 3), BC = (6; 9)

Jaka je délka strany AC?

A) V13 q
B) 85

Q 11 B 3

D) V127 3

@ 13 = '1A
’Q\C(SI‘/IQ)

dub 12-10:03

Pocateéni a koncové body obou zobrazenych vektort jsou v mfizovych bodech.

'Y

\

\VAEE
(CERMAEL; - (—2 . 3 > max. 2 body
9 { e

9.1  Zapiste soufadnice vektoru b. ’E < (3 ,O)

9.2 Plati:c=d+ b.

Zapiste soufadnice vektoru ¢.
)
C :( 1 / 3>

dub 12-9:53
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Pocateéni a koncové body vektor( i, ¥ jsou umistény v mfizovych bodech.

NV
(AW
— /
u
P
s
— 1
Y »
ol 1 X
1N
Aal | |
VAN,

(czvv)

10 Uréete souradnice vektoru w = 11 + 7.

4/7‘:(00/'4)

1 bod

dub 12-9:25

V roviné jsou umistény vektory i = KL a # = MN.
K, L, M, N jsou mfizové body.

:

¥

R (;:(3/'0>

—

TN
=1

ATC’(/z/'fz)

CZVV)
max. 3 body

26 Ke kazdému vektoru (26.1-26.3) doplite souradnice (A-E) tak,
aby byla splnéna uvedena ﬁlml’nka.

26.1 vektord, kde d = 21
262 vektorb kdeb =1 + ¢ i
=0

€

26,3 vektord kdec -

A (4 2)

B (4
Q@2 -4
D) (=2 -4
B (%2

dub 12-9:42
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V kartézské soustavé soufadnic Oxy je (v mfizovém bodé) umistén bod A.
Déle plati: AB = (—4; 2) a AC = (—4; 3).
F y
C
T 1
(0] 1 X-
N
(F)
(CERMAT) N/

12 Urcete vzdalenost bodu 4 od pfimky BC.

1 bod

dub 12-9:57

9 Je dan vektor AB = (5;3) a body Al a; —1], B[4;b].

9.1 Vypoctéte chyyﬂso&\w bg’ldi‘z\')/’\ /‘a/
T AR -1

~

9.2  Vypoctéte chybéjici souradnici b bodu B.

dub 12-9:43
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Urnisténim vektoru U je orientovana

usecka, jejiz podatednii kcmcovy bod lezi
v miiZzovém bodé. —-6

Vektor v =

+60

0) je\ vektoru U kolmy.

c2vv)
19  Jaka je souradnice x vektoru v?
-15
B) -12
C) -9
Dy -8

x-(-4) +10-(~6)=

E}  Vektor v = (x; 10) nemize byt nikdy kolmy k vektoru G.

2 body

O

dub 12-9:22

na soufadnicové ose x.

-lly

V obdélniku ABCD jsou dény vrcholy A[—2; 3] a D[—1; 5]. Vrchol B lezi

czvv)

9

max. 2 body

2.1 Urcete soufadnice smérového vektoru piimky AB. (l 7)

9.2  Urcete souradnice vrcholu B. B {L} | 0] (6

dub 12-9:49
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V kartézské soustavé Oxy je zobrazena pfimka p.

AN o x=0 434
lTL_’i./!‘L’?_ S ’9: O _+2A/
Ve

"/O 1 ‘ X 6"’04-3’4/
z A=2
M =141 0= 5]

(CZw) J

X max. 2 body
10  Doplite chybéjici soufadnici bodu A[6; a,] € p a soufadnice
smérového vektoru i = (uy; u,) pfimky p.

w=(3]4) A[@"E)

dub 12-10:02

20 Jedana plimka:

e gs1e2d

A) 5 Bl b
A !

—
i
¥ Hy

dub 12-9:51
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Je dana pfimka p.
p:x=-4+2t
y=1-t; teER

-2 = “44+0 A4
2 =24 < 1
A_ =/I ~NO| 1

9=1-1=0 S

(CZWV)

><‘“’

max. 2 body
11 Doplite souradnice bodi K[—2; v], L[x; —4], které leZi na pfimce p.

/<[~1/,0] ~4=4-4 [ (4]

A=5
- ~441.5=6

August 28, 2020

dub 12-9:25

Body K[3; v], L[x; 8] lezi na pfimce p, pro kterou plati:

p: x =3 —5¢t;

y=—-4—-12t; t€R KLBI’L}J
Jaka je délka usecky KL? L L? l QJ

A) 13
B 73

O V& \kl/(r— \qu«r 1%
D) 5

E) jinadélka

dub 12-9:54

10
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Je dana primka:

p: x = 2t, I'I')’

Sx =

y=4+3t; teR /{2_)

Zapiste obecnou rovnici pfimky p.

6L
24=-P-64

3x <2

dub 12-10:09

'3

y

1

Pfimka p je uréena bodem A a smérovym vektorem 1.
Ptimka g prochazi bodem B a je kolma k pfimce p.

N/

— ¢ =3

1 LA

=
u

 43=0

(Body A, Bi pocatecni a kor
jsou mfizové body.)

x' (OX'V\/\a—:ﬁ =O>

covy bod orientavané usecky, ktera je umisténim vektoru i,

(CZwv)

8.1 Sestrojte piimky p a g.

popsat.
8.2

max. 2 body

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou a nezapomente obé primky

Zapiste obecnou rovnici pfimky g.

dub 12-9:33

11
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Uhlopticky kosoftverce KLMN le#i na soufadnicovych osach. Plati: K[0; —3], L[5; 0].
1 - .
y :.(57'3>
L ﬂ ,
A N /v):(lsl'_fi>
J
a
EEBZARE }x—-5/51—+c:O

AP 3.5-504c=
-~ C :"'/’5—

/I\

@ A X =5 —45"—0

max. 3 body
8

8.1  Vsoustavé souradnic Oxy sestrojte kosoctverec KLMN.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

8.2  Vypoctéte obsah kosoctverce. — M/ " Mrl 40, é

83  Zapiste gbecnou rovnici pfimky KL.

dub 12-9:39

V kartézské soustavé soufadnic Oxy jsou umistény vrcholy A, B, D rovnobézniku ABCD.

Dly ~ A[""/"Z] CL?)/'Z]
IS -

: M 2(4[ LD

0 1 M /;?:(L“*‘\'f>/'q

Ry (17 -1

{CERMAT)
2 body

22 Ktery zapis pfedstavuje obecnou rovnici pfimky AC?

A x+y+3=0 =
X= 1 T C 9,
x—y—1=0 J—
‘Ep)x—g;—BD 15 -2~ ’*t: :Tlgi
D) 2x—-y=0 CA—

E)  #adny z uvedenych )( /\ O

dub 12-10:15

12
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m = (6 ) 2)
M= (2jr6)
Ix-bm|+c=0
o 20 56.2 +e =0
:I Zapiste obecnou rovnici pfimky p. C= /’&

Zx-(aﬂ(] +12.=0

9.2 Vypoctéte odchylku primky p a soufadnicové osy x.
Vysledek uvedte ve stupnich a minutach.

ﬂ;(x_-?é: =182

G2
5,1:6.2:”2 S'Z’* ’Z = 6
2

10  Vypoctéte obsah tmavého obrazce.

dub 12-9:30

Grafy funkdi fa g jsou primky. Graf funkce f prochazi pocatkem O a bodem A.
Grafy funkci f a g se protinaji v bodé B.

-ll}r g A
SN f

Jfg======

(C2VV)
1 bod
6 Zapiste predpis funkce .
max. 2 body
7 Zapiste obecnou rovnici pfimky, ktera je grafem funkce g.
dub 12-9:21

August 28, 2020

13
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Pfimka p prochazi bodem B a je kolma k usecce AB.
Plati: A[—3; —1], B[2; 1].

Kterou rovnici je urcena primka p?
A) 5x —2y—8=0

B) 5x+2y—12=0

C 2x-5y+1=0

D) 2x+5y—9=0

E) Zadnou zvyse uvedenych

dub 12-9:27

V soustaveé souradnic Oxy je zobrazena
primka p, ktera protina soufadnicové osy
v bodech M[-4; 0] a N[0; 2].

Obé primky se protinaji v bodé P. M/

Primka g je rovnobéZzna s osou y /
a prochazi bodem A[-6; 5]. N

L J

(C2vv)

12 Zapiste smérnicovy tvar rovnice pfimky p.

13  Vypoctéte vzdalenost bodi O, P.
Vysledek nezaokrouhlujte.

1 bod

1 bod

dub 12-9:07

14
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16 Jedan bod P[3; —5].

O kazdé z nasledujicich pfimek a, b, ¢, d (16.1-16.4) rozhodnéte,
zdali danym bodem P prochazi (A), €i nikoli (N).

A N
161 ax—5=0 L]
162 biy=—3x ][]
163 ¢ 3x+5y+16=0 N
164 d:x=3 Ell:l

y=t;teR

dub 12-9:36

Je dana pfimkap: —12x+ 4y —5=0.
Ktera z nasledujicich primek je rovnobézna s primkou p?
A a:x=4+3t
y=12—-t,teR
B) b:x=5+43t
y=5+tt€eR
QO cx=1-t
y=1+4+3t,teR
D) dix=7+t
v=7+3tteR
E) ex=-12-5t
yv=4-5t,teER

dub 12-9:47
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Pfimka g s normalovym vektorem i, = (2;—1) lezi v jedné roviné
s piimkou p danou parametrickym vyjadrenim:

x=3-—-2t
y=t;tER

Jaka je odchylka pfimek p, g7

A0
B) 30°
C) 45°
D) 60°
E) 90°

dub 12-10:22

Pfimka p protina soufadnicové osy « A
v mfizovych bodech.
Pfimka g je rovnobézna s osou y.
AN
N
\\
'I My
of 1 X
A
N
\,
q PN\
(CZvV)
2 body

21 Jaka je odchylka pfimek p, q?
Vysledek je zaokrouhlen na celé minuty.

A)  36°52°
B) 3745
Q) 38%40
D) 39720

E) vétdinez40°

dub 12-9:19
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V roviné jsou dany pfimky p a gq.
p: x =-3+2t

yv=-t;teR

A0 )
0 55)
o [
o {2
B (5w

qgy=20

Do kterého z uvedenych intervalu patii odchylka ¢ pfimek p, g7

dub 12-10:13

Jsou dany vrcholy obdélniku ABCD:

A[-3;1]),8[-2; 1], C[2;1],01;3].

Obdélniku ABCD je opsana kruZnice k.

(C2VV)

20  Jaky je obsah kruhu ohraniéeného kruznici k?

A} 25m
94
=

B) z
25
Ly

) >

D) Sn
25,

Ek 3

2 body

dub 12-9:23

17
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